
Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл семинары

Ұлттық сараптама орталығының базасында Кәсіпорынның филиалдары мен құрылымдық бөлімшелері басшыларының қатысуымен семинар-кеңес өткізілді.
Сыбайлас жемқорлыққа қарсы комплаенс-қызметі басшысының м.а. Салтанат Естаева «Сыбайлас жемқорлық бұзушылықтардың алдын алу» тақырыбында сөз сөйледі. 
[bookmark: _GoBack]Семинар барысында 2023 жылғы сыбайлас жемқорлықтың негізгі бұзушылықтары қарастырылды – бұл филиал қызметкерлерінің сыбайлас жемқорлыққа қарсы заңнама талаптарын және өндірістік қызмет кезіндегі нормативтік-құқықтық актілерді сақтамауы. 
С. Естаева филиалда Санитариялық-эпидемиологиялық сараптама жүргізу ережелері мен білім беру объектілеріне қойылатын санитарлық - эпидемиологиялық талаптар бұзылғанын хабарлады. 
Сондай-ақ филиалдардың басшыларына зерттеу нәтижелерін бірыңғай бағдарламалық қамтамасыз ету кешеніне уақтылы енгізу туралы хабарланды.
Кейін семинарға қатысушылар мүдделер қақтығысы, яғни қақтығыстардың салдары, жеке мүдделер және лауазымдық өкілеттіктердің тиісінше орындалмауына әкеп соғуы мүмкін лауазымдық өкілеттіктер туралы мәселені талқылады.
Кездесу соңында сыбайлас жемқорлыққа қарсы комплаенс-қызметі басшысының м.а. барлық құрылымдық бөлімшелер мен филиалдарды әртүрлі оқиғалардың пайда болуын немесе қайталануын болдырмау үшін ҚР Заңдары мен нормативтік-құқықтық актілерінің және Кәсіпорынның талаптарын сақтауға шақырды.   

